



IYALY SRL VIA POLA 23, 20124 MILANO (MI) WWW.IYALY.COM

FISA TEHNICĂ rev.1.00

NUMELE PRODUSULUI :

ENERGYSURGE

**Amestec de Carbohidrați, CAFFTOP,
Beta-Alanină și săruri minerale .**

FORMAT:

6 flacoane x 30 ml

SHELF LIFE:

36 LUNI

COD ARTICOL :

INT015

MADE IN ITALY



DESCRIEREA PRODUSULU :

Ambroslyaly EnergySurge este un supliment alimentar formulat pentru cei care practică activități fizice și doresc un suport energetic specific, capabil să îmbunătățească performanța, să întârzie oboseala și să favorizeze recuperarea. Formularea sa, care combină minerale, carbohidrați, aminoacizi și extracte vegetale, este concepută pentru a fi administrată înainte de exercițiile fizice, garantând o încărcătură imediată de energie și un suport prelungit pe parcursul antrenamentului. Să descoperim în detaliu componentele sale și funcțiile acestora. Sinergia ingredientelor îmbunătățește performanța sportivă și optimizează recuperarea. Amestecul de carbohidrați furnizează energie imediată și prelungită, Beta-alanina crește rezistența musculară, CAFFTOP oferă o încărcătură mentală și fizică, Mate stimulează metabolismul și protejează împotriva stresului oxidativ, iar mineralele mențin echilibrul hidrosalin. Rezultatul este un supliment care nu doar îmbunătățește performanța în timpul antrenamentului, dar ajută și la reducerea oboselii și favorizează recuperarea. Este indicat în mod special pentru: sportivii care practică activități intense (de exemplu, ridicarea greutăților, crossfit), cei care se dedică activităților de rezistență (de exemplu, alergare, ciclism), cei care caută un suport energetic pentru antrenamentele de dimineață sau după o zi obositoare. Datorită formulei sale echilibrate, este potrivit pentru sportivii de toate nivelele, de la amatori la profesioniști, care caută un produs eficient și de încredere.

INGREDIENTE:

Apă purificată, maltodextrină (DE18), dextroză, fructoză, Citrato de magneziu tribazic, Citrato de potasiu, beta-alanină, CAFFTOP HRD (amestec pe bază de: Guarana - Paullinia cupana Kunth, semințe; Mate - Ilex paraguariensis St. Hill., frunze; Nucă de Cola - Cola acuminata Sch. et Endl, semințe), Vitamina C (acid L-ascorbic), aromă: portocală, mentă; acidifiant: acid citric; conservanți: benzoat de sodiu, sorbat de potasiu; sare (clorură de sodiu).

MOD DE UTILIZARE :

Se recomandă administrarea unui flacon pe zi, cu 30 de minute înainte de efortul fizic (competitie sau antrenament). Se agită bine înainte de utilizare .

CONȚINUT MEDIU :

CONȚINUT MEDIU	Pentru doza zilnică*	VNR** (%)
MaltodestrineMaltodextrine	7,8 g	-
Dextroză	3 g	-
Fructoză	2,7 g	-
Cafftop	400 mg 80 mg	-
Beta-alanină	500 mg	-
Magneziu	187,5 mg	50
Potasiu	300 mg	15
Vitamina C	80 mg	100

Doza zilnică * = 30 ml

VNR: Valori nutriționale de referință (adulți) conform Reg.UE 1169|2011**

EFECTE FIZIOLOGICE :

Supliment alimentar pe bază de minerale, carbohidrați, Beta-alanină și extracte vegetale, care se administrează cu puțin timp înainte de activitatea fizică. Amestecul de carbohidrați (maltodextrină DE18, dextroză și fructoză) garantează aportul de energie suficient pentru a susține activitatea fizică. CAFFTOP este un amestec obținut din extracte de Guarana și Cola cu acțiune tonic, util în caz de oboseală fizică și mentală. Mate este un antioxidant care favorizează stimularea fiziologică a metabolismului

ATENȚIONĂRI :

Suplimentele alimentare nu trebuie considerate ca un substitut al unei diete variate și echilibrate și al unui stil de viață sănătos. Nu depășiți doza recomandată pentru administrarea zilnică. A nu se lăsa la îndemâna copiilor sub trei ani. Nu este recomandat pentru copii, femei gravide și în perioada alăptării.

CANTITATE NETĂ:

180 ml 6.09 fl. Oz

CONSERVARE:

A se păstra într-un loc răcoros și uscat, ferit de lumină și surse de căldură. Data de expirare se referă la produsul în ambalajul intact și corect conservat.

DECLARAȚIE ALERGICI:

YALY Srl. declară că, pe baza documentației furnizate de furnizori, produsul conține/nu conține substanțele care pot provoca alergii sau intoleranțe menționate în anexa II a Regulamentului UE nr. 1169/2011, conform tabelului de mai jos

ALERGEN	PREZENȚA ALERGENULUI ÎN PRODUS	INGREDIENT UL ÎN CARE ESTE CONȚINUT ALERGENUL	PREZENȚA ALERGENULUI ÎN UNITATE CA INGREDIENT SAU CA REZIDUU ALERGENIC DE INGREDIENT
1. Cereale care conțin gluten, și anume: grâu, seară, orz, ovăz, spelt, kamut sau tulpinile hibridizate ale acestora și produsele derivate din acestea, cu excepția: (a) siropurilor de glucoză pe bază de grâu, inclusiv dextroza (*); (b) maltodextrinelor pe bază de grâu (*); (c) siropurilor de glucoză pe bază de orz; (d) cerealelor utilizate pentru fabricarea distilatelor alcoolice, inclusiv a alcoolului etilic de origine agricolă. (*) Și produsele derivate, în măsura în care prelucrarea la care au fost supuse nu este de natură să crească nivelul de alergenitate evaluat de Autoritate pentru produsul de bază din care sunt derivate.	NU	NU	NU
2. Crustacee și produse din crustacee.	NU	NU	NU
3. Ouă și produse din ouă.	NU	NU	NU
4. Pește și produse din pește, cu excepția: (a) gelatinei de pește utilizată ca suport pentru preparate de vitamine sau carotenoide; (b) gelatina sau isinglass-ul utilizat ca agent de închidere în bere și vin.	NU	NU	NU
5. Arahide și produse din arahide.	NU	NU	NU
6. Soia și produsele din soia, cu excepția: (a) uleiului și grăsimii de soia rafinate (*); (b) tocoferolilor amestecați naturali (E306), D-alfa tocoferolului natural, acetatului de D-alfa tocoferol natural, succinatului de D-alfa tocoferol natural din surse de soia; (c) uleiurilor vegetale derivate din fitosteroli și esteri de fitosterol din surse de soia; (d) esterului de stanol vegetal produs din steroli de ulei vegetal din surse de soia. (*) Și produsele derivate, în măsura în care prelucrarea la care au fost supuse nu este	NU	NU	NU

de natură să crească nivelul de alergenicitate evaluat de Autoritate pentru produsul din care sunt derivate.			
7. Lapte și produse lactate (inclusiv lactoză), cu excepția: a) zerului utilizat pentru fabricarea distilatelor alcoolice, inclusiv a alcoolului etilic de origine agricolă; b) lactiolului.	NU	NU	NU
8. Nuci, și anume: migdale (<i>Amygdalus communis</i> L.), alune (<i>Corylus avellana</i>), nuci (<i>Juglans regia</i>), caju (<i>Anacardium occidentale</i>), nuci pecan [<i>Carya illinoensis</i> (Wangenh.) K. Koch], nuci de Brazilia (<i>Bertholletia excelsa</i>), fistic (<i>Pistacia vera</i>), nuci de macadamia sau nuci de Queensland (<i>Macadamia ternifolia</i>) și produsele lor, cu excepția nucilor utilizate la fabricarea distilatelor alcoolice, inclusiv a alcoolului etilic de origine agricolă.	NU	NU	NU
9. Țelină și produse din țelină.	NU	NU	NU
10. Muștar și produse din muștar.	NU	NU	NU
11. Semințe de susan și produse din semințe de susan.	NU	NU	NU
12. Dioxidul de sulf și sulfiții în concentrații de peste 10 mg/kg sau 10 mg/litru în ceea ce privește SO ₂ total se calculează pentru produsele propuse gata pentru consum sau reconstituite în conformitate cu instrucțiunile producătorilor.	NU	NU	NU
13. Lupin și produse din lupin.	NU	NU	NU
14. Moluște și produse din moluște.	NU	NU	NU